

两辆油罐车追尾起火

威县村支书冒险火海救人

本报邢台电(记者卢玉辉 通讯员刘永格)11月17日上午,在大广高速枣强附近发生一起两辆油罐车相撞事故,途经此处的威县孙家寨村党支部书记付宏伟,冒着生命危险,将一男子从车上拖至安全地带,油罐车再次发生爆炸。

11月17日10时2分,威县孙家寨村党支部书记付宏伟开车从衡水接儿子回威县,走到大广高速枣强附近看到两辆油罐车追尾起火,当时后车火势已经很大,爆炸声不断传出,付宏伟及时拨打了报警电话。经过事故地时,付宏伟看到后车驾驶室一侧一男

子身上已起火正在挣扎,随时有被大火吞噬的危险。

付宏伟没有多想,迅速把车停在事故地前方二十多米处,冒着正在燃烧的油罐车随时再次爆炸的危险,冲到事故车旁,使出全身力气,将该男子推到高速隔离带,这时油罐车再次发生爆炸。随后付宏伟将该男子拖到离事故车七十多米的地方。并大声呼喊远处路人帮忙,一起把受伤男子拖到安全处。

记者电话联系了付宏伟,“当时情况非常危急,容不得多想,驾驶员又重,我一个人

把他拖出来,真是用尽了浑身力气,走了大概有二十多米,感觉不安全,又往远处走,大概得有七八十米。”付宏伟说,刚把人救出来,油罐车就爆炸了,再晚一点,自己就被炸了。

记者从付宏伟提供的视频中看到,他赶到现场时熊熊大火已经燃烧,黑烟冲天,并能听到巨大爆炸声,现场没人敢上前,付宏伟气喘吁吁,冲进现场,把一名司机救出,并不停安慰司机耐心等待救护车到来。

当时的情况,付宏伟要是稍有犹豫,

行动再晚一会,不仅救不了人,自己也可能被搭进去。“现在想想非常后怕,回到家时腿还有些发软。”付宏伟说,看到伤员在挣扎,只有一个想法,不行我得赶紧想办法救他去。

付宏伟曾在威县孙家寨村建立了“没有围墙的敬老院”,村里的老人可免费吃饭,并每月组织老人吃团圆“饺子宴”,一直持续至今,孙家寨村成为有名的“孝道村”,他先后荣获中国好人、全国道德模范提名奖、全国最美志愿者、河北省千名好支书等荣誉。

焦波导演来石与学子面对面 分享乡村纪录片的创作心得

本报讯(记者刘岚)11月16日,纪录片导演、著名摄影师、《俺爹俺娘》的作者焦波在石家庄学院文学与传媒学院演播厅举行纪录电影观摩暨创作分享会,其间,由焦波导演的纪录片《出山记》在演播厅进行了点映。

焦波导演与学子们分享了自己的创作心得,他自称是一个有着农民血液的,坚定、坚毅并不断坚持的“倔”人。他的“倔”,来自于父亲教他“拉大锯”的道理,也来自于母亲“抱着磨棍使劲往前走,走一步不就少一步嘛”的淳朴话语。焦波勉励莘莘学子,无论做什么事情,都要脚踏实地、细心认真地坚持下去。

焦波说,作为摄影师,作为记者,我们应当

冲到第一线去,用自己的镜头和笔,去记录下正在慢慢发生巨变的广大中国贫困地区,让更多的人了解广大贫困群众在这场扶贫攻坚战中的心路历程。为了创作纪录片《出山记》,他们整整在贵州省大山里待了374天,记录了脱贫攻坚进程中出现的感人故事和翻天覆地的变化。

近些年来,焦波关注并制作乡村题材的纪录片,乡村纪录片的背后是留住乡村的愿望,热爱乡村的情怀和失去乡村的乡愁,他说,“我的父母就是乡村中普普通通的人,我出生在乡村,生长在乡村,最了解乡村,对乡村的情结一直都在,我所做的这些,也是在纪念乡愁,感恩爹娘。”



参观邢台“老物件”展览 观众“回到了小时候”

本报邢台电(记者张会武 通讯员张晓旭)“这一辆28式自行车,小时候我们家也有一辆。”看见屋子里停放着一辆自行车,“80后”小亮三步并作两步走上前去,边做出骑自行车的动作边激动地向人们介绍着。

11月17日上午,“纪念改革开放40年物品收藏展”在邢台天一港体验中心的展厅举办,缝纫机、自行车、旧军装、收音机、漫画书、旧粮票、旧纸币等早已消失在人们生活中的老物件,勾起了许多观众对过往的回忆。

展区根据年代划分为1978、1988、1998、2008等四个区域,仿各个年代的家庭布置,极具时代特色。60余平方米的四个展厅,年代不同,摆设不同。

在1978年展厅里,摆放着一个又宽又矮的旧衣柜,正中间位置是一张八仙桌和两把太师椅,极具年代特色。而八仙桌上方挂着的松龄鹤寿

在当时也是非常具有代表性的中堂画,墙上还挂着一组组黑白照片,照片中的人物无论是表情还是姿势都十分中规中矩,与现在人们的拍照方式大有不同。

观众在依次走过四个区域时,都会驻足、观看、拍照,同时也会发出一阵感慨。“回到了小时候”“时光真快啊”“珍惜现在吧”……大家除了回味曾经走过的苦乐年华,也表示要更加珍爱今天的幸福生活。

今年35岁的刘女士是一位地道地道的邢台人,这次来参观展览她还专门带上了自己6岁的儿子。刘女士说,这些老物件在小时候见过,后来逐渐淡出了视野。“让儿子也感受下当时那个年代人们的生活方式,让他学会珍惜现在的幸福生活。”

据了解,纪念改革开放40周年老物品收藏展,展出时间从11月16日到2019年1月中旬,为期两个月。

张家口闹市街区两车追撞 一车被追撞后再遭数人打砸

警方表示:保护公共安全 正在全力缉拿嫌疑人

11月16日上午,张家口市西苑路和工业街交叉路口路段,发生一起严重的两车追撞的刑事案件,在路口附近的车流中,一辆红色轿车连续追撞一辆白色轿车,白色轿车被追撞后失控撞上道路中间的隔离栏杆后停了下来,又被红色轿车上下来的数人手持棍棒打砸,打砸之后返回红色轿车,随后,白色轿车驾驶人下车,手持棍棒开始追着打砸红色轿车,红色轿车逃离现场。追撞打砸时道路上车辆行人众多,严重危害了公共安全。市民呼吁有关部门一定要严查此案,保障社会治安安全。

本报驻张家口记者 张岩

突发现场: 闹市街区路口两车追撞打砸

张家口市西苑路与工业街交叉口地处该市繁华区,平时路口车辆行人很多,11月16日10时许,一辆红色轿车沿路追撞一辆白色轿车,白色轿车在路口调头之后红色轿车还是一直追撞,并下车进行打砸。

短短的52秒视频将事件经过完整地记录了下来:首先红色轿车开始从后面追撞白色轿车,而此时路上车辆众多,白色轿车只能在车流的缝隙中来回躲避,差点和前方一辆出租车的对面一辆黑色轿车相撞,白色轿车从路口调头之后,红色轿车继续追撞,连续撞击了数次。

白色轿车被追撞后失控,撞击到道路中间的隔离护栏后停下,随后,从红色轿车上下来四人,有人持木棒打砸白色轿车驾驶员位置,有的木棒被打成两截断开,几秒钟后,四人返回红色轿车准备离开,随后,白色轿车驾驶员下车,手持木棒冲过去反击追着打砸红色轿车,红色轿车驶离现场。

市民呼吁: 严惩肇事者 保障公共安全

11月17日下午,记者来到事发现场。附近一位居民告诉记者,事发当时他正好就在附近,场面非常惊险,当时路口好几个人正在过马路,还有几个骑电动自行车的市民,毫无征兆的两辆车连追带撞地就冲了过来,冲过车流之后,跟附近的两部车辆也刚蹭了一下,但不严重其他车辆就直接走了。

该事件被发布到微信朋友圈及网上后,受到了广泛关注,不少市民和网友留言指出,这样的开车追撞打砸,严重危害了附近路段的公共安全,呼吁有关部门要严肃查处,保障市民的公共安全。

警方通报: 主要犯罪嫌疑人已抓获归案 现正在组织抓捕其余嫌疑人

针对市民的呼吁,11月17日,张家口市公安局桥西分局通过媒体向社会公开发布了警情通报,张家口市公安局桥西分局在通报中指出,2018年11月16日,在张家口市桥西区西苑路与工业街交叉路口,发生一起因离婚纠纷引发的冲撞打砸车辆的刑事案件。接到报警后,桥西公安分局党委高度重视,第一时间调集扫黑除恶专业队、刑警大队、工人新村派出所成立专案组。对案件进行调查取证。全力抓捕涉案人员。

桥西公安分局通报,经连夜工作已经将主要犯罪嫌疑人武某某、兰某某抓获归案,并查明,案发当日,任某某(女)与前夫武某某(男)办理离婚手续后产生纠纷,任某某乘坐张某某(男)的车离开,武某某纠集兰某某等三人驾车追赶,在案发地撞击张某某车辆,导致张某某驾驶的车辆失控撞毁隔离带,武某某、兰某某等人持木棍打砸张某某驾驶的车辆后逃跑。

桥西公安分局表示,目前,专案组正对其余嫌疑人组织抓捕,同时,桥西公安分局将继续加大案件侦办力度,深挖犯罪,全力维护社会秩序。

任丘一女子因醉驾肇事被刑拘

本报沧州电(通讯员宋胜利 记者李家伟)日前,在任丘市一路口发生一起交通事故,一辆轿车与一辆电动车相撞,电动车上的一家三口受伤。轿车司机是一名年轻女子,经检测系醉酒驾车。目前这名女子已被刑事拘留。

这起事故发生于11月10日20时57分。当时任丘市交警大队接到报警,称在该市裕华路与文化道交口南侧发生一起车祸,一辆沿文化道由北向南行驶的轿车与一辆裕华路上由西向东行驶的电动自行车相撞,导致双方车辆不同程度损坏,电

动车驾驶人及同车乘坐的妻子和8岁的女儿三人受伤。民警赶到现场后发现,肇事轿车是一辆北京牌照的宝马车。驾驶人是一名年轻女子。伤者被送往医院后,这名女驾驶人因被发现涉嫌酒后驾驶而被民警带回交警大队接受检测,抽取了血样。11月16日,任丘交警从沧州市司法鉴定中心取回了酒精检测报告,结果是每百毫升血液的酒精含量高达249.33毫克,已超过醉驾标准3倍以上。这名女驾驶人随即于当天下午被刑事拘留。目前此案正在进一步审理中。